SOLUCIgNES Elgrcicios TEmA D LiBro (PARTE | )

e

Pﬁ‘ . 200 |

-6 :Ss 5 A‘Aﬁwl,o ¥:a0’ :'m
t:l0s 5 Algplo p: 185 -
Ez20s 9 Angle (366 =(2N0 cad]

k) Vna reoolucionn = 4 voe Ha w.e(,e:\—a > 36 0° o 2N cad

y[t-z05 |
c)w?‘?. w.__\_F__T ___._._.yw;l/_s&_;]o,’swrac\/s\
&

(’03‘2"“‘0 wadquier valey
ws A= 0,3 md )
Vewan pe Si cogemos ofp valewes oblenemn 16
el adswmo vedor w:y_f\_:o'll‘{rwl/s
20
@ Sabensn B S qo”-»‘n/z cod
lgo" - nro\d
2366° » 20 rad
:-3 LF=L‘S_° =
% \r = 2:’"00 —‘>C;(\°~Q P. ’800 B n r&d‘, X :.27-0. n :lJI?”\
zw’ — x 186
Y20 ad _p TNrad — 1207 ;. 20/3- 170 (15"
3 ZT’I/,& od — ¥ n

e 4807 n/, . A%
Pi N d _y Tred —A%° 0/ 180 (300
6 n/él‘a.d — X n -



@ (5]

) w: 60 e po (6o reuo(,uc;ws/v\ﬁn—) €6 uvvelfan eu d-ru—fr\)

ATt esd.met alfy
I?A | resdol €os.
:Z—DM
b)A\e?? t - los - B _A_\f.—-——)A\ﬁ ani’i.'\os

® o -t
€ 1 wells= 2N od T LY :Eg
- = 2
t,?? Tt = S0 'z_n
' &Q,L'ﬁiw.fo
em do< LN\A\IUQ~U°=\ (T)

Jo
CM{LQ_-\-;\ Se(\&. d ?Q(\o

t eu dov vao  Vueli owdetn  es et farlocio (T)-‘-) T= 55

a)wP wz= &Y . °U=2%:__l
i t
s 20 . B = /416:«&/:»02
(oo Yenoumun el 1’>€noc\c (T)> W - = s

en FP\M 5 ctvolciones P At t’
en cps 3 revolucionas 4 sesmdo T,

4.2 & Zad L revolucion _.
S T2 nh e

2N cad

,,W@ Leeostea . €04
Z—I'\W?éTw I wd'n -

L A\p em xS 5 wr BY —;A*\f‘-w't"‘eu"qs"

e
(Bg 3 rad =< AY}




®°!D:ﬂbsolée?wc¥0 & da Arstructa ol auda d‘Q«

(ox u\(ow\-@mucxa 4 Uz oL R! P T rslis

ﬁ Lg)ﬁm{'md.‘lx.{}@mm a la vet
2 D T\ ewen T%\JQJ velocida d angeler (00)

po Hevon disthata velocidad Wnead
(v) - No

recacremt el uwiswas esfacto
(3 recorre owa C«\CCW\fewCA‘G uso U

ey 4)

}D) FA LSO —)Toéa) Loy f&d\h fam K e ez (ewe
se  ha st ew q.fo\eraclo o\),

WY és CMW
!
¢) Fawoe | es
—-ﬁ

ol reved l(c..s Mb.rbvxﬁ\)éqj (aeales SOW

R

ow - R

0o, velocidod angoley

am——

3 S
ta.s Q—‘\S\Jb\fﬁ _PUY- el redio

V
7 ~ (' CM( = (’/q AA

- .

\D) Viw-R o M‘r\ R.-.O‘(m—-)u:‘fn'OlLl'.IlénM/J‘

:(EM/S-.\JS
]
5 K=10m:OI-{M._,u;"tﬂ.OI{:O,‘(ﬂM/f

SOJ?QL.IE —)m 1 ccvolucisn e A0 adn

. 6 . .
vz (5720 uM:e’D_?'lOM wo = A reudl , 2Nead . w(f\

qo/.ad; ceb| 605

o )




-3 4
Veloidodd Uneal o v & V2w R = =4,{6'\0°6/'57:IO -

3
= m_’ H(\:O\OS . q.,up welodi dad
xbitaun  los 9:&&(4‘{'93 €S Oy

dakh raf

Trewmencio, o N2 de wwellen ew 4 3 :
=3
w:2ﬂ£, > é,: o 440 (RS, {0 5 o H2 (Hefz—m&%
27 Zn L
@ R - Am MV

osovinfm ()
W oz %M@.iﬂr_ﬁ'lwh -‘ i
i | vueli. €0s

{ nun

Velo e unea-(-}\}? U= wr Rz n'ltm

Teciodls > Tf?? s & eQC\&Oc\o es n_i‘ﬁwc e M A
T- 21
vue Lz Complo bz, Con ﬁm\ic\ 3 W ——?:E\L = g

n

@D‘lc{Md\‘DZ‘BDm—)Q:HOLM =0 H4wm
°9 w = tLé cpew = FLE revol

L ndan
w: FLE rw/o% .20 rad | Lm}é:“#{ﬂ? ra«i/&&
\,;5;‘Z lm% 60 s :

b \)‘_;2 Q: e R - F4AR. 0,4:)30m g =V
» / / /S

— - e T oo ?LIQQ

heecueacts ()

. R
Come T v & son  tverses 5 & ?‘qogw




@ W s a0 P = a0 reoA .20 rad

{

£0 s

a - 9472 racUS

|n7/n uyfc_n
A)V S R :A0cun 20, Am D v:w,a=qwz.o,4:‘0,%2r««/si

3

5) (VAR >3 ZZO»CN"—OIZ_M ) \;-_w.Rzﬁln-O,Z '{1?2 M/S

C) Sl oeskH  en el ceako » R=0 =2 @g=w.R =0 [Norequ)

) w oes el ex toksy loo oty glean o da

wusmaer  welocs dad _,@;‘1"('2, ch(/g} (VCL COJOQ(_G\OKQ)

@
R -5 cu = OlogM

$=60 He [60 vl e 4 g)

&) Fomods e A o L-{Oowp -_T]”\F‘W"w“’““
) > é— T ’ - voe L tec QMrlQJ‘O\

b) Vo oeuw o .F.n-(e,(\‘c\, ?’-\’ Vs w.e R

Hou,'ot.»e.@&cc)b\o w/d&wdm ‘@‘W:
W= 2ZNg = 2160 2 33F rad /g

Y v:w-.R:397.0,05 ;E%,’{a M/ :q

fag . 201

Foerza caw&\rfe*ﬁ > Te

Va ; ‘k)ﬂouuovccbrar

A celomcion ubapels 5 a,
Velocidaond Laeal 5 V

vz ZM/S / kﬁ D\CS._V_-.Z. N :"‘?—:
il v ' !
OISM - lz_M



@"“)S\ afree  wa F con fa wiswa d\?ecum\ \ geutide ded
WW\M@W‘&*@ 3 le\ F o(\%\(\q oha Q&LQ,ACOV\ C?-‘Q bhace

celocidad 2| HEVA s

?QIPQ,AATOJ(D( al moviadeto (ﬁlffe-u\-
Aicwler a sV el ol D Je

- el obim avmente S

b) Sy Orrorea wen b

T Of\lcat\m ana

. g
acele raciovn &m*ﬁfe'*‘\ Rt e =g eSS B
v
._)‘HCUS "v\
A'\ﬁ
fq
@’ M:A‘S‘l{s.
R - §'ch.~_o,5‘m
\X):fo.s:Zce\DOl QZNO(.M:QH“OA/S
s s lrcyb\
Fc_‘?f FC'M'QL 2
2 Fe = may
Pe & B =
o
No d 5 Je K_Lmosan/ el
!
5 fe s md ‘5_15_25_ (esim-f

an %\Aﬂ leeer N

.
AN

Fe e ‘??/‘Qe/wchwtw o o velocidad

&« ce Lo de (o tegecha

@(‘:BM \\/ P:I:c. %ma(ﬂ“o@i%c\

Vaua pova 10 mer "
C/\YCJ\‘-D QS‘%R:CO \J 2

Ei }/wg' -




SowvcioNgs TEmp B lUbeo . e 2

&%. 20?2
@ 3?1“1 V_Q{IU 3 T todes  fes ebjetos oo ocbitau en teno

o ofp osho ew ol CM\M/YCW\«‘:LL‘.

2 s B . 2
A os 2 o by

& e "
0t 57 o

la vaidea ashoebades e longibva
(UA) es J’S‘-(o“m ; {d\smo\ T%‘Sol)
Qg nos lce falta  pasac Las MEAQAQ&/W‘\?‘*‘M‘”
con Ao daby A nos daw VA das .

- 2
‘ g
Mercorio 5 Ty - 2%, F3 5 /1'34.40
B 63393
2 2
Venus - T . 224 3 . 4_‘33-105.
#e ¥ 6 Fzy?
: 2 2
D W BHE . esaf
.3 43 -
-
o | 5253
oter T, : ’
Jopt - J » 3332142 - lf’i?)'l'o
2 3
= 82
2 %
Saine _E___ : 10359 2 _ :l3‘1-lOS\
. LY
‘s ‘1,3'13

¥ T Ne
al  Sol ¢ obhew 2) AMSWLD rgsul‘(ncb %m‘fmbams S
@ complt  fa 3% dey e Uegloc,



Mx 2 10¢y (e\ mhe < b scbite dt‘)_fb;n‘e:}o\ es diez wvems
U oredie ¢ la ochits, = oo Trexa)

¢ ARes e tworer (a 5((9"1-&?_ 2 Nes eateln fctgw\'hﬂdm

per el petiodo (T), ase o5 et fendpo ope Se tevda

en der tma el Cnu\oldc\.-?Txe?,

Tﬂe&m = 1 ade
3% dy ke Koler 5 T TR iR
2

>

s IR
> (/l()\":,_>3

r_'_"
3 2
— 40 T+ = 7 'TX — TX % J ‘03 s 3)’€ anos

tocdor' Tlﬂ'\d‘\
X em dor vaa owrbta
cmguj-a en tore ol Sof

-
-

* o

&....

Vs SO ~\ -
“ G+ 6710 o Este dato MO bhay 9
e bl g wanmodiger lo - MoS lo * tiemdu
r: SO em = O’S"M lee s,

Fou!*rqc_dc.}\ ?f vL&l.( c:d{uol{'ACLM LX‘INQSQ.«\

F: G\'ML-NZ -
~1 g G~
- 6L%-D .S0-Co | -3
~-[8-10 N
(B, 5=
f
M ' Y " ewose
T : 5'ag. |0 L,‘; Jul Ocous'y on  oniversa]
S B - 2y 22
MLz 200 (0l @ FL G v g eRb - 593-l007,20 1D
2 ) : =
d = r: 3}@‘1. 0 wa g (3/8\(40?)2
G:¢ht-10"

(!

20
/.LJQS'LO N | Eun ot Ubeo
eSte. MAL

—_—




Hay «ﬁre(ba & akaccich SIEMRE evhr objels Con Mmase

—_————

peo NO SE PERC/BE S0 la wasa  de Loy dehs €

“““*‘1 reolueo?q . (So'(o se fUC,EL»e en doehns @ wuclin
aSe f(a-«ae.h:\s/ es‘vt((qg/ c-~-)

D

8
€ (Tewa - Lo} = 380000 km= 3,810 w
W,z 5,98 - (10" Ka.

. W ty
6\ - 6, B3 IO-H ngﬁ ope ‘{ewaowv\o_s ai%o
(W\ s Ufe ) avbitando e

V o de (o Lirtea, °
TWNA ?’ Toxn o a “also '/ Lo lietroy

Y 0o6s W%W\hw f’o" QL%\‘L(\
dodp  Se s MmaHuuewly  enams)

. UM?QZ‘W : G&wk‘:fe_(—;‘ = F%Pouol*'cs**&((q

;/' Lthey ”

y Foo md® Smy, s fase <k Lo (e el sbieh
S r cre = s

%K / F

- Q.

o -

82
]

DF - Fq —3 M,_,\)z_ &.u*-,-.u.x,;‘
- 2
r . - c
"%: 'l;b/’/;“\? ..-——'Gc WT.}/L. N r.VZ: G,LMT
2 .

(Ll U-\,_f\_c:(asabe.w.as/\%fb = 5 = 6"““*"".._)
Couo  estd  ew  ambos lectey J n
Sl evocioh  se Swplifian) P vz Vé,e;-la“.sqz-toz’

38-105

: wz 271 9 No sabencos wv
T



Bre maboies Ja Wlacted =~ VEw(R 9 w=%

3 -
5 w= A0%2-10 . 2,3.10 red/s
?>,2-;,og

2 £ =1 |
\XJ: Zn _) T_'.‘. 1” poc: | r] —-6 =y 2'33' lD Y -
T L 2310

la Lone eu Aofut\ok\)lﬁruﬂ

co‘u«.(»le_tc‘ on txno a la et

Skl k

AR wun eu Cadon vvell= - Este doto es el -tﬂ("’dc (T\
T = 992 ~~n ¢ SERO g
500 WKuw solore Lo Sufexﬁ‘de D 030 5 Llz ddo s

elfxa NP ros dau o (Adio de "‘_ﬁm—’.’/\)iﬁa—
! —

e
i ' Ao » Rps £ 3F-10 %
‘hw o*»e ‘ y
W= $00 u, = S-IOW -
(4 &
sl : . £330+ SN0 -
'3 \‘\ ¢ =Ryt h ; &
e)_ ), ! : £,%%-10 wm
'sAT >
a V,‘\.’ Con loo st & D
W ‘
7 Aoun -3 T “1 c —b
IR -
- 2N
Y VA wi o 1 - No Sﬁ.&)ey\d.ﬂ W/ﬁ.s.(o —————"_I___
. -3
w = %D,-. - ax Ll " 4.,0?'\0 ‘_O‘A/S

hg $RLO

= 3
Viwee = 40310 6% 10° (#3410 m/sx



@ SATE'L{TE

h = Looo lew = 10£M

O)ATO.S QUE No Nos  0AN, PEro NoS (© TENEN GUE OAR
¢ . =
Rr = 6,37-100m 7
2
My -, S,qz'\o“'lz.;, ¥
G - g, €310 4
[N
o (0\’10"‘0.}:@1.1- k - ‘b (/(
6 -~ g ’(/
= 6/37-IO£+IOB: F,37.10m -
Y "‘9‘? Eve (5+U) ?(‘OQDMS: FM{{USO\ :Fgfwiiv\:]\x\‘c\
S Fo . Mg F.} s G- Mr.wsar
« 2
2
4 UuAsAtT -V " G-HT'% - \’z:/\‘/.&-Hr Y
i r;_ (‘/2./
2 ~i 2y 3
5 ve GH+s 5 ou- [6,‘7"0 ' 5,98:10 {334 (D w,
r 7,3F-10 ¢

I 3

- 2000 WKmiz 210 m
(oo  ANYTES DATDS ®RVE NO NeS DANIfEZO NoS Lo ﬂ@

] 5 ;-
Rr-é;,%?'lozM , )
enalh
G : b 6310 . ,
¢ (ocbin) s Br v+ b W B .7

-

£ £ =
6,37 - U+ 210 = 83110m



Fe = msar.y F% s G- Hy - tugar
r %
2
..> Fc_-’f:%—) Sar -V &H-‘-‘U-,vs{r —’U‘Z:M
' 2 rX
2 | v
- O -~ 1 2y
e —> v -2/ 6, ££3.10 - S 48 |0 3
' V 4 d é -1§3-10
2 3110 M/S
2, = "
ae P2 oc V2. [6a-10Y llocided
v B e : ekl
r 2 23106 —
:‘ 5/£°l M/Sz"
T"?\? 3 o 2Tl 5 T= 2N Necwsifrnwes W
T b
32 =t
—S5 VT w.r =2 w- M : £5-10 = ‘3‘?—‘(»10 f‘ad./s
v 813?%0‘

T- 20 - 20 12 &2- loss 25 el ferToéa‘ el
b0 2,2v-10"1 "L/

Hewpo Toccko,
el seldlile ew <o
e vvelfe owplebs
a leo Tleored




